«<Crio)xeHue u BblYUTaHUue
AECATUYHbIX Apoben>




- BOnMpoc [4J/is1 NOBTOPEHWNS:

KaK CpaBHUTb ABE
NecaTnyHble apobun?




NecaTnuyHbie Apobu
CPpaBHMBAIOT Nopa3psaaHoO,
Ha4YMHasA Co cTapuwero

paspspaa.
1,1872 < 1,188




Cpasrn, 5 e mory!



OISR
o £3°0):




Bornipoc A/151 NOBTOPEHUS:

Kak cknagbiBarlOT
U BbIYNTaIOT
AecsaTndHbie gpobu?




YTOObI CNOXUTHL (BbIYECTb)
AeCATUYHbIe APOOU, HYXHO:

1) ypaBHATL B 3TUX ApPOOAX KONMYECTBO 3HAKOB
nocrne 3andaTou;

2) 3anucartb UX B CTONOWUK Tak, YTOObI 3andaTasd Obina
3anncaHa noa 3ansdaTou:

3) BbINOMHUTL CIOXEHUE (BblYUTAHUE),  He
obpallas BHUMaHUA Ha 3ansTyio;

4) NOCTaBUTL B OTBETE 3anATYHO Mo 3anAaTomu.







Cospemennas MocKea




Cmapas MocKea




Ucropuyeckas 3aaaya

‘Kpemis, nocrpoennsiit Banom Kanutoil, umen cTeHs!
nuHOoM 1,67 kM. CoBpeMeHHBINH KpeMilb UMeeT CTEHBI
ma 0,565 kM mmHHee. BBIYMCINTE [IMHY CTEH
coBpeMeHHOTro KpeMiisa B KWIIoMeTpax.




:;\N/\),
1,67+0,565=2,235 (<)

2,235KM=2235M




«CocrtaBbTe C/10BO»

Pewiute ypaBHeHUA U coCcTaBbTe CJ/1I0BO:
1) x+3,8=8
2)x-6,5=12 3)9,71 - x = 3,31
4)5x + 1,2 =11,2 5)10,96 - 3x = 1,96

3| [6,4] [4,2] [2] 18,5
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OU3KYyNbTMUHYTKA

Ha ypoke Mbl NUcasiu,
Bce 4TO 3Hanu, orBeyanl.
A Tenepb Mbl OTAOXHEM

N ondaTb NMcaTtb HA4YHEM!




Bbiuncsinre yqobHbiM
crnocobom;

1.0,63 + (2,78+5,37) -

2.21,49+3,6/+13,51

3. 37,42 - (26,42+7,8)

4. (8,64+13,88) - 2,64
\ o> 1988 |



BbiuUC/N.

«<Chno>xeHme v BbluUTaHue
AECATUYHbIX Apoben>»
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JIposepKa
5.4 + 32= 86
86 - 8= 06
06 + 124= 13
13 -52 =78
78 + 02=38




JIposepKa

' 72 +03= 75

75-15=6
6 + 12,6 = 18,6
186 - 0,6 = 18
18 +12.02 = 30,02




JIposepKa

122-112=1
+ 117 =127
12,7 —114= 1,3

1,3+ 1112= 1125
1125 =5= 112




NTor ypoka:

YpPOK cerogHsa 3aBepLLEH,
N Kaxxabin OOMKEH 3HaTb:
KTo nopaboTan xopoLuo
[Tony4unT ToYHO «ITATb».




OTBeTbTE HA

, Hy xmo npudyman
MY Mamemamuxy




acu6o 32§




